

Izvješće s Izborne skupštine Knjižničarskog društva Rijeka

održane 17. srpnja 2012.

Evgenija Arh

Sveučilišna knjižnica Rijeka
earh@svkri.hr

U stručnom dijelu Skupštine održano je predstavljanje novoga broja časopisa *Knjižničar, knjižničarka: časopis Knjižničarskog društva Rijeka*.

U nastavku rada Skupštine dodijeljene su Kostrenčičeve povelje. U prosincu 2011. godine, na redovitoj Skupštini Društva pokrenuta je dodjela Kostrenčičeve povelje za razdoblje 2010./2011. Natječaj za prijavu kandidata bio je otvoren od 15. svibnja. do 15. lipnja. Povjerenstvo za dodjelu Povelje radilo je u sastavu: Dolores Paro-Mikeli, Viktoria Samsa, Bosa Licul i Milena Klanjec.

Najuspješniji projekt u razdoblju je projekt *Hrvatski izumitelji - Komunikacija s industrijskom baštinom grada Rijeke – Rijeka priča: 10 riječkih razglednica* voditeljice Marte Lončarević.

Nagrađeni projekt nastavak je izvrsno prihvaćenih projekata *Teslamanija* i *Hrvatski izumitelji*, timskog istraživanja i predstavljanja hrvatskih znanstvenika i izumitelja. Zbog zajedničke poveznice ove projekte možemo objediniti u jedinstveni fluentni projekt, koji je izvrsno prihvaćen i popularan, a pokazao je i moguće nove načine približavanja znanstvenih tema srednjoškolskoj populaciji.

Najknjižničar je Niko Cvjetković koji je u svom radu pokazao izrazitu zainteresiranost za reorganizaciju i inovacije u knjižničnom poslovanju, a istovremeno vrlo uspješno razvija javnu i kulturnu djelatnost školske knjižnice, otvara školu i knjižnicu široj društvenoj zajednici. Spreman je učiti, ali i svoja znanja i praktična iskustva prenijeti i kolegama i neknjižničarima, a zanimljivim predstavljanjem rada knjižničara doprinosi javnoj vidljivosti struke.

U kategoriji za dugogodišnji uzoran rad u struci i Društvu ove je godine nagrađena Suzana Šturm-Križić. U struci radi od 1987. od zapošljavanja u Gradskoj biblioteci Rijeka, a za vrijeme rada u središnjoj i najvećoj županijskoj knjižnici radila je na svim odjelima. Svoje organizacijske kvalitete dokazala je u reorganizaciji mješovitog odjela Zamet i osnivanju Dječje knjižnice Stribor, koju je vodila dvije godine.

Kao ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice „Viktor Car Emin“ Opatija, od 1996. godine, svoj cjelokupni rad usmjerava prema ostvarenju ideje o knjižnici kao životnom stjecištu kulture i znanja za sve građane. Godinama se zalaže za poboljšanje timskog rada djelatnika, koji je usmjeren na ostvarivanje zahtjeva i potreba korisnika. Bitno je istaknuti trud i zalaganje koji je uložila u rad s brojnim mladim knjižničarima čija je znanja, vještine i sposobnosti prepoznala i pružila mogućnost da steknu prva iskustva u praksi i omogućujući im osobni i profesionalni razvoj, te ne-sebično pomažući u ostvarivanju napredovanja u knjižničarskom svijetu. Mnogi od njih danas su iznimno uspješni u knjižničnoj struci ili u srodnim područjima.

U izbornom dijelu Skupštine održani su izbori za članove Upravnog i Nadzornog odbora za razdoblje od 2012. do 2014. godine.

Upravni odbor Društva radit će u sastavu Marija Šegota-Novak predsjednica, Ivana Vladilo podpredsjednica, Sandra Stupičić tajnica, Niko Cvijetković blagajnik te ostali članovi Snježana Hordov-Rubinić, Karmen Zubčić-Mandekić, Ivana Pleše, Lea Lazzarich i Tanja Kruneš.

Za Nadzorni odbor izabrane su Gorana Tuškan Mihočić, Dejana Golenko i Evgenia Arh.